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	ООО «Выставочный центр ВолгоградЭКСПО»

400050, Волгоград, а/я 228

Тел./факс: (8442) 55-13-15, 55-13-16
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	Пост-релиз 

ФЕСТИВАЛЬ «КРАСОТА НА ВОЛГЕ»

9 Всероссийская специализированная выставка косметики, парфюмерии и оборудования для салонов красоты,

10-12 ноября 2011г.

	

	

	ОРГАНИЗАТОР:

Выставочный центр «ВолгоградЭКСПО»

МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ ВЫСТАВКИ:

Выставочный комплекс ЭКСПОЦЕНТР

г.Волгоград,

пр.Ленина 65 Б

ОФИЦИАЛЬНОЕ ОТКРЫТИЕ ВЫСТАВКИ:

10 ноября в 12.00
ВРЕМЯ РАБОТЫ ВЫСТАВКИ:

10,11 ноября с 10.00 до 17.00

12 ноября 10.00 до 16.00
	
	Розово-адреналиновые сны

В течение 3 дней волгоградцы  смогли наблюдать весь мир индустрии Красоты в его блеске и великолепии. Оригами из улыбок, fresh-art на грани экстрима и fusion трендов подарил нам Выставочный центр «ВолгоградЭКСПО».
«Отрадно, что Фестиваль «Красота на Волге» много лет проводится на территории Волгограда. Это мероприятие – инновационная площадка, где предлагается много новых тенденций, веяний, технологий в индустрии красоты, - поздравил в приветственной речи участников и гостей Заместитель руководителя департамента потребительского рынка Администрации Волгограда А.В. Арефьев,  - От лица Администрации желаю вам успехов, грандиозных побед и признания!»
Событие такого уровня требует должного уровня подготовки и проведения. В человеке все должно быть прекрасно, а уж на Фестивале «Красота на Волге» все должно быть прекрасно вдвойне.  И так как место проведения уже задает определенный настрой, с этого  года проведение главного события в beauty –индустрии перенесено в Выставочном комплексе ЭКСПОЦЕНТР.  
Организаторам удалось реализовать сразу два грандиозных по масштабам и значению проекта – 9 Всероссийскую специализированную выставку косметики, парфюмерии и оборудования для салонов красоты  и Открытый Чемпионат за Кубок салонного первенства «Beauty Ring».  Кроме того, ежедневно на сцене и стендах участников проходили обучающие семинары, мастер-классы, показательные шоу-выступления от выдающихся профессионалов международного уровня: мастер-класс новой коллекции стрижек и техник окраски 

«КАLЕЙДОСКОП 2011» от известного российского стилиста, мастера международного класса, автора методики обучения «System 46» Льва Кравца; мастер-классы от студии визажа и боди-арта ARTBANDA чемпионки Мира и Европы по декоративной косметике, арт-директора представительства производителя итальянской профессиональной косметики Cinecitta make up в России, сертифицированой судьи международной категории по декоративной косметике Дарьи Богатовой, мастер-класс «Коллекция “Alter Ego Italy” философия SOFT & SHARP от «Виктории Саргиес» Посла красоты в России , топ -стилиста компании  «ALTER EGO ITALIY»  Сергея  Еременко,  открытый презентационный семинар для руководителей и управляющих предприятий индустрии красоты Почетного члена жюри первого российского конкурса «Администратор СК» (Санкт- 


Петербург), докладчика конференций для руководителей предприятий индустрии красоты, соавтора книги «Суперприбыльный салон красоты. Как преуспеть в этом бизнесе», автора тренинга-семинара «Успешный администратор СК», тренинга «Леди-Лидер»  Елены Сергеевны Ивановой и многие-многие другие.  Восторженные взгляды посетителей привлек мастер-класс «Прически в стиле танца»  на стенде KEUNE от парикмахера-стилиста, технолога студии  KEUNE (Москва), мастера имиджевого салона красоты  KEUNE  “Амстердам”, обладателя международного диплома академии San Valero, призера Чемпионата Москвы по парикмахерскому искусству 2008 – Андрея Ватутина. Завершающим штрихом стал танец моделей, в качестве которых выступили мастера и кандидаты в мастера по спортивно-бальным танцам. 
«Самое очевидное преимущество выставки «Фестиваль «Красота на волге» - это то, что организаторы думают о конечных потребителях,- сообщил в интервью известный российский стилист, мастер международного класса, автор методики обучения «System 46» Лев Кравец.- Практически нет выставок, на которые приглашают высококлассных профессионалов для участия в открытых мастер-классах. Выставочный центр «ВолгоградЭКСПО» взял эти расходы на себя, тем самым предоставив возможность посетителям повысить свой профессиональный уровень. И в итоге – полный зал. Человек всегда хочет быть красивым и стремиться хорошо выглядеть. Для настоящего профессионала не страшен финансовый кризис – у него всегда будут клиенты».
Также в первый день состоялся  бизнес-семинар «Косметология как бизнес. «Подводные камни» косметологического бизнеса», который провела  Генеральный директор ООО «Ника Трейд», руководитель направления Косметология, заместитель директора учебного центра Санкт-Петербургского института красоты, создатель центра косметологии «Новая Европа» Л. В. Измайлова.
Участники выставки продемонстрировали в экспозиции профессиональный инструмент, оборудование для салонов красоты, материалы для мастеров ногтевого сервиса, профессиональную и декоративную косметику, материалы для парикмахеров, визажистов и тату-мастеров.  Ведущие компании-производители, официальные дистрибьюторы, профессионалы мирового уровня Москвы, Санкт-Петербурга, Волжского, Самары, Казани, Екатеринбурга, Новосибирска, Ростова-на-Дону, Нижнего Новгорода и других городов  предоставили бесплатные ознакомительные услуги  и консультации для посетителей, а также средства, материалы и инструменты, многие из которых приобрести не выезжая за пределы Волгограда, можно было только на выставке «Фестиваль «Красота на Волге».  Посетители Всероссийской специализированной выставки смогли воспользоваться исключительным шансом получить в подарок услуги по наращиванию волос, стрижке и визажу, познакомиться со звездами индустрии красоты,  воспользоваться услугами высокопрофессиональных мастеров по специальным выставочным ценам, приобрести  профессиональную, натуральную, шоколадную, винную, золотую косметику на стендах компаний Салонная косметика, Артевита, Nature Bisse, Школа-Студия Оксаны Сивогривовой, Школа ногтевого дизайна Екатерины Мирошниченко, Компания ЗЕВС, Парикмахерская «Территория», Компания Angelohair, «Шоконат», Академия Льва Кравца, ARTBANDA, KEUNE и многих других.

«Впечатления от выставки отличные! Даже не ожидала, что будет так много посетителей, - поделилась впечатлениями об экспозиции Надежда Нацаренус, представитель ООО «Шоконат»,-  Организаторы дали хорошую рекламу, что привлекло Фестиваль «Красота на Волге» множество как специалистов, так и посетителей».

11 ноября стартовал первый в России Открытый Чемпионат за Кубок салонного первенства «Beauty Ring». Создать эффективный сплоченный коллектив в салоне красоты – задача не из легких, даже для опытного руководителя. Решить эту сложную задачу, а также доказать прежде всего самим себе свой профессионализм собрались 8 команд: Стажерский центр Парикмахерская “ПЧЕЛКА”, ООО “Учебно-производственный комбинат профессионального образования в сфере быта и услуг”,  “Преображение” - выпускники УПК, Студия красоты “БЬЮТИ ПЛАЗА”, Школа красоты и эстетики “Гламур”, Салон “Сафари” ИП Никитина Е. Е., Студия красоты “Валентина”, «Angel Studio». Очевидно, что такой проект в перспективе имеет грандиозные масштабы развития. Посетители Фестиваля «Красота на Волге» стали свидетелями зарождения  абсолютно нового направления в проведении конкурсных проектов beauty-индустрии.  Авторами идеи создания Открытого Чемпионата за Кубок салонного первенства «Beauty Ring»  стали  Светлана Толченова (стилист, член жюри на Московском международном форуме, судья Чемпионатов России) и Вадим Демин (Заместитель Генерального директора по развитию Выставочного центра «ВолгоградЭКСПО»).
В составе каждой команды принимали участие администратор, парикмахер и нейл-дизайнер. Работы оценивались в открытом судействе по сумме баллов. В состав судейской коллегии вошли профессионалы соответствующих профессий, Чемпионы России и Мира, которые не только подвели итоги, но и поделились опытом, объяснили и прокомментировали свои решения, что несомненно стало дополнительным источником вдохновения и повышения мастерства для специалистов принимающих участие в Чемпионате.  Оценивали работы команд: судья международной категории, ведущий преподаватель–технолог  Академии Нейл Арт – Клинестик, создатель косметических формул брендов БиоЛогика и Клинестик, единственный российский нейл-дизайнер, работы которого представлены в Музее современного искусства г. Нью-Йорк  США, Генеральный комиссар Чемпионата России Интер НЕЙЛ ШАРМ - Басков Евгений (Москва, Россия); мастер международного класса, многократный лауреат и чемпион открытого Чемпионата Олимпийских игр по парикмахерскому искусству, чемпион третьего Европейского кубка, Финалист «Колор Трофи», человек года в номинации «Золотые ножницы» Татьяна Ускова (Волгоград Россия); мастер международного класса, победитель Международного Нейл Фестиваля «Золотые Руки Мира», обладатель звания «Мастер Золотые Руки Мира 2007,2009»,креативный директор конкурсных программ «Дома маникюра Елены Шанской», член международной судейской коллегии ИнтерНейлШарма Ольга Есакова (Москва, Россия); мастер модельер международного класса, Чемпионка Карелии, Санкт-Петербурга, Эстонии, призер Чемпионата России ,дипломант Чемпионата Европы и Азии. Головко Наталья (Петрозаводск-Карелия); практикующий тренер, автор программ подготовки специалистов для индустрии красоты, преподаватель учебных центров Татьяна Миронова (С.-Петербург, Россия); антикризисный управляющий по вопросам управления салонам, практикующий бизнес тренер Юлия Кисько (Москва Россия); директор Школы делового администрирования, автор программ подготовки администраторов, автор статей по менеджменту салонов красоты, докладчик российских и международных конференций по вопросам управления салонам и красоты Елена Иванова (С.-Петербург, Россия); мастер-модельер международного класса, победитель и призёр Московского конкурса, организатор отборочных туров по парикмахерскому искусству центрального административного округа города Москвы, судья региональных конкурсов и член жюри по парикмахерскому искусству на Московском международном форуме Светлана Толчёнова (город Москва, Россия); судья международной категории, Автор методик и тренер по конкурсному и салонному моделированию ногтей, в номинациях гель, акрил, победитель Всероссийского конкурса «Женщина – директор года», обладатель Всероссийской национальной премии «Лучший руководитель года», генеральный директор компании «ДеЛина», Главный судья Чемпионата ИнтерНейлШарм - Линара Докучаева ( город  ТВЕРЬ, Россия)
«Принимать участие в конкурсах очень сложно и очень интересно одновременно. Соревнования позволяют раскрыть творческий потенциал. Ежедневная работа в салоне зачастую ограничена определенными рамками, а конкурсы позволяют создать образ, возможности которого могут быть ограничены только воображением мастера», - убеждена Дарья Богатова.
Помимо наград за призовые места, всех участников ждали дополнительные бонусы, такие как сертификаты на обучение от УЦ «Интерес» и компании «Kornail», косметические линии по уходу за волосами от «Lakme» и сертификаты в йога-фитнес студию «Ли Ла».
Выставочный центр «ВолгоградЭКСПО» еще раз поздравляет победителей и участников первого в России Открытого Чемпионата за Кубок салонного первенства «Beauty Ring»  и приглашает на очередной Фестиваль «Красота на Волге», который теперь будет проводиться дважды в год. В 2012 году Фестиваль состоится с 24 по 27 мая и с 9 по 11 ноября.
С уважением, пресс-служба 

ВЦ «ВолгоградЭКСПО»

(8442) 55-13-17
www.volgogradexpo.ru
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