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Судейская команда Открытого Чемпионата по парикмахерскому искусству

памяти Николая Харьковского

9 ноября 2012 г.

Секция парикмахеров:

Владимир АЦЕХОВСКИЙ — председатель судейской коллегии, мастер международного класса, арт-директор "Центра моды Николая Харьковского". г. Воронеж, неоднократный призер российских и международных конкурсов, победитель Чемпионатов по парикмахерскому искусству на Кубок Москвы , Кубок Дружбы , Кубок России, Обладатель Гран - При Международных Олимпийских Соревнований по парикмахерскому искусству, Член жюри Международного Фестиваля Невские берега.

Александр КУЛИШ - парикмахер-модельер, неоднократный участник и призёр Российских и Международных конкурсов. Бронзовый призёр чемпионата "Золотые ножницы", победитель чемпионатов на Кубок Москвы, Кубок Дружбы и Кубок России. Обладатель Гран-при Открытого чемпионата по парикмахерскому искусству, г.Воронеж.

Светлана ТОЛЧЁНОВА - Главный судья в секции парикмахер, Мастер международного класса, Призер и победитель Московского конкурса, Организатор отборочных туров по парикмахерскому искусству центрального административного округа, Судья Российских конкурсов и член жюри Московского Международного Форума.

Татьяна УСКОВА — неоднократный призёр и победитель российских и международных конкурсов по парикмахерскому искусству, призёр Чемпионата Европы, Финалист «Колор Трофи», человек года в номинации «Золотые ножницы», креативный директор Центра Красоты «ГАТИНО».

Светлана БАРСУКОВА — мастер международного класса, эксперт — колорист, неоднократный призёр и победитель профессиональных конкурсов, судья чемпионатов по парикмахерскому искусству, ведущий преподаватель Волгоградского Технологического Колледжа.

