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ПОЛОЖЕНИЕ 

о проведении конкурса «Лучшие друзья девушек-это бриллианты!»

(в рамках «ЮвелирЭКСПО», 29 ноября — 3 декабря 2012 г.)




Место проведения: Выставочный комплекс ЭКСПОЦЕНТР, пр. Ленина 65 А

Организатор: Выставочный центр «ВолгоградЭКСПО»

Телефон для справок по вопросам фото-работ: (8442)55-13-18, Марина Окулова

Телефон горячей линии по организационным вопросам выставки: 8-904-419-1439 Мария Лазарева

Условия проведения фотоконкурса.

Фотоконкурс «Лучшие друзья девушек — это бриллианты» проводится в рамках выставки «ЮвелирЭКСПО» (29 ноября — 3 декабря 2012 года)

К участию в фотоконкурсе принимаются фотографии, на которых изображены девушки в украшениях.

Направление работы участником фотоконкурса является подтверждением Участника своего согласия с настоящими Правилами проведения фотоконкурса. 

Главным призом в фотоконкурсе «Лучшие друзья девушек-это бриллианты» является сертификат номиналом 3000 рублей, дающий право приобретения ювелирного изделия на сумму 3000 рублей на стенде Участника выставки.

Участник выставки, предоставляющий скидку 3000 рублей победителю фотоконкурса будет определен до  29 ноября. С момента получения приза участник фотоконкурса несет ответственность за уплату всех применимых налогов, установленных действующим законодательством РФ.

К участию в фотоконкурсе принимаются авторские фотографии в электронном виде, соответствующие заявленной тематике конкурса до 1 ноября 2012 года включительно. Для участия в фотоконкурсе необходимо отправить 1 (одну фотографию) на электронный адрес ok@volgogradexpo.ru

К конкурсу не принимаются: 

· фотографии, противоречащие нормам морали и этики; 

· фотографии, пропагандирующие вредные привычки (алкоголизм, наркоманию, курение); 

· фотографии, авторские права на которые не принадлежат участнику, приславшего их. 

· фотографии, демонстрация которых противоречит действующему законодательству. 



Все исключительные права на использование присланных для участия в фотоконкурсе работ участники фотоконкурса безвозмездно (без выплаты авторского вознаграждения) передают организатору фотоконкурса без наложения каких-либо ограничений и прав. К исключительным правам, передаваемым организатору фотоконкурса относятся в том числе: 

· право на воспроизведение;

· право на распространение;

· право на импорт;

· право на публичный показ

Требования к предоставленным работам.

На фотографии должен присутствовать участник фотоконкурса «Лучшие друзья девушек — это бриллианты». Фотография отправляется посредством электронной почты на электронный адрес ok@volgogradexpo.ru. Загружаемые фотографии должны быть качественными и пригодными для дальнейшей печати в формате А4  и не должны содержать каких-либо надписей.  

Итоги и награждение.

C 02.11.2012 до 29.11.2012 будет произведено голосование на сайте vibirai.ru. Фотография, набравшая максимальное количество голосов, будет признана победившей. Церемония награждения победителя состоится в рамках выставки «ЮвелирЭКСПО» (29.11.2012 — 03.12.2012)

29.11.2012 и 30.11.2012 фотографии участников конкурса будут представлены в распечатанном виде на территории Выставочного комплекса ЭКСПОЦЕНТР. Голосование за «Специальный приз симпатий»  будет производится в течение всего времени работы выставки 29 и 30 ноября 2012 года, с 10.00 до 19.00. Голосовать имеют право посетители выставки «ЮвелирЭКСПО», пришедшие в Выставочный комплекс ЭКСПОЦЕНТР 29 и 30 ноября 2012 года. Победителю номинации «Специальный приз симпатий» будет вручен подарок от организатора выставки - компании ООО «Выставочный центр «ВолгоградЭКСПО». Награждение победителя номинации «Специальный приз симпатий» состоится в рамках выставки «ЮвелирЭКСПО».


