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Судейская команда II-го Открытого Чемпионата за Кубок салонного первенства “Beauty Ring”

10 ноября 2012 г.

Секция парикмахеров:

Cветлана ТОЛЧЁНОВА - Главный судья в секции парикмахер, Мастер международного класса, Призер и победитель Московского конкурса, Организатор отборочных туров по парикмахерскому искусству центрального административного округа, Судья Российских конкурсов и член жюри Московского Международного Форума.

Лев КРАВЕЦ — Топ-стилист международного класса, судья профессиональных конкурсов, автор методики обучения "System 46", руководитель авторской "Академии Льва Кравца".

Татьяна УСКОВА — неоднократный призёр и победитель российских и международных конкурсов по парикмахерскому искусству, призёр Чемпионата Европы, Финалист «Колор Трофи», человек года в номинации «Золотые ножницы», креативный директор Центра Красоты «ГАТИНО»

Секция маникюра:

Светлана ФЕФЕЛОВА - действительный член Российского национального судейского комитета, обладатель Гран при Чемпионата Восточной Европы, неоднократный призер Международного конкурса по моделированию ногтей (Дюссельдорф), обладатель звания «Лучший мастер Creative Nail Design» в России, победитель Чемпионата мира по дизайну (Лондон), победитель Чемпионата Мира по художественному декорированию ногтей Nail Art (Лас Вегас), Победитель Чемпионата России по ногтевому сервису и Чемпионата Москвы в номинации «Объемный дизайн», Главный судья в секции «Маникюр».

Сергей КОРЧАГИН - директор и главный преподаватель Академии Нейл Арт – Clinestiq, LLC, Атланта, США, Действительный член Российского национального судейского комитета, ведущий специального образовательного курса для специалистов в области нейл-технологий в Хельсинки, Финляндия, Судья международной категории, специалист-эксперт по разработкам  формул профессиональных косметических средств для маникюра и педикюра, Президент международного конкурса брендов Nail Brand Contest.

Ольга ЕСАКОВА – Мастер международного класса, Судья российский конкурсов, Неоднократный победитель Международного Nail-Festival «Золотые Руки Мира», Обладатель звания «Мастер Золотые Руки Мира», Креативный директор конкурсных программ «Дома маникюра Елены Шанской».  

Секция администраторов:

Елена ИВАНОВА - Бизнес тренер с опытом работы более 16 лет, соавтор книги «Суперприбыльный салон красоты. Как преуспеть в этом бизнесе», Автор программы подготовки администраторов, автор статей по менеджменту салонов красоты. Докладчик российских и международных конференций по вопросам управления салонами красоты, Почетный член жюри первого российского конкурса «Администратор СК» (Санкт-Петербург),  Главный судья, секции администратор

Елизавета ЖИЛАНОВА - Антикризисный менеджер в индустрии красоты и системе салонного бизнеса с опытом работы более 7 лет, имеет опыт успешного администрирования в салонах красоты, а также опыт владения собственным предприятием, дипломированный специалист в области Управления персоналом и командообразовании, разработчик систем документооборота на предприятиях, работающих в сфере красоты.

Александра КАРДЬЕ - Ведущий специалист в России в области кадрового менеджмента с опытом работы более 7 лет, Создатель «Первого кадрового» агентства, занимающегося подбором и обучением всех категорий специалистов, необходимых для успешной работы предприятия индустрии красоты, Бизнес-тренер, член клуба HR-директоров, Автор множества учебных программ, специально ориентированных на индустрию красоты.

