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	            Топ-стилист голландской компании KEUNE HAIRCOSMETICS (Россия). Двукратный Чемпион мира, мастер Международного класса, участник выставки «HAIR STYLE» в Роттердаме, постоянный участник шоу «Из России с любовью» в Австралии. 

           Чемпион России, абсолютный чемпион стран Балтии, обладатель Гран-при I международных Олимпийских игр 2005 года по парикмахерскому искусству, декоративной косметике и нэйл-арту.

          Талантливый стилист-парикмахер, ярко заявивший о себе на международной арене.

В свои 27 лет, работая более 12 лет в индустрии красоты, Георгий добился немалых успехов. 
Вместе с KEUNE HAIRCOSMETICS мастер проводит не только блестящие шоу, но и интереснейшие, высокопрофессиональные мастер-классы. 


Уважаемые коллеги!
Вас ждёт незабываемый день с Маэстро!                                                                                            Впервые в ВОЛГОГРАДЕ в рамках выставки Фестиваля «Красота на Волге»!!! 
                     Компания KEUNE HAIRCOSMETICS (Голландия) и                  ВЫСТАВОЧНЫЙ ЦЕНТР «ВОЛГОГРАД ЭКСПО»                                                               приглашают Вас посетить профессиональный мастер-класс
«АВТОРСКИЕ ПРИЧЕСКИ НА ВОЛОСАХ РАЗНОЙ ДЛИНЫ»!
26 мая 2012 года с 11.00 -18.00  на ГЛАВНОМ ПОДИУМЕ                                                ФЕСТИВАЛЯ «Красота на Волге» пройдет открытый Мастер-класс                              «АВТОРСКИЕ ПРИЧЕСКИ НА ВОЛОСАХ РАЗНОЙ ДЛИНЫ»

(5 женских вечерних причесок)

 ПО ОКОНЧАНИИ – ФОТОСЕССИЯ С МАЭСТРО!!!       

27 мая 2012 года  -   ОТРАБОТКА
У Вас есть уникальная возможность попробовать самим идти по дороге Чемпионов! Только 2 группы в день (с 9.00 до 14.00 и с 15.00 до 20.00).                                                            Маэстро даст авторские методики и «поставит» Вам руку.
Количество участников только 15 человек в смену.
                                       *Обязательно иметь при себе на отработку:
Набор инструментов. Модель для работы
По окончании занятий выдается сертификат!!!
По вопросам приобретения билетов на отработку и за любой контактной информацией обращайтесь:  
Г. Волгоград, Выставочный комплекс «ЭКСПОЦЕНТР», пр. Ленина , 65 Б.
Тел: 8 (903) 370 24 56; 23 05 47
