Информационный семинар «Новые технологические приемы для эффективного строительства крыш: проектирование и монтаж» состоится  в Волгограде
20 марта 2012 г. в Волгограде в рамках выставки «СтройЭКСПО» (Волгоград, Проспект Ленина, 65Б, Экспоцентр) состоится информационный семинар на тему «Новые технологические приемы для эффективного строительства крыш: проектирование и монтаж».
Организатором семинара выступает Национальный кровельный союз при поддержке Выставочного центра «ВолгоградЭКСПО». 
В программе семинара:
· Лычиц Александр, специалист Службы технической поддержки Корпорации «ТехноНИКОЛЬ»: «Однослойные кровли из битумных материалов. Инновационный метод укладки автоматическим оборудованием»

· Быков Роман, «Минеральная вата» («Роквулл»): «Проблемы реконструкции плоских кровель: варианты технических решений»

· Данильчиков Дмитрий, ведущий специалист по направлению «Кровли» Корпорации «ТемпСтройСистема»: «Технология получения современных бесшовных кровельных покрытий»
· Хохлов Дмитрий, директор отдела «Ренолит-гидроизоляция» компании «Ренолит» (тема уточняется)
· Рувин Евгений, технический специалист компании «Браас – ДСК1»: «Вопросы применения натуральной черепицы в современном строительстве»

· Кынцл Антонин, глава восточноевропейского подразделения MiTek: «Использование, проектирование и расчет деревянных ферм в строительстве»
Модератор семинара – президент Национального кровельного союза Александр Дадченко. 

Начало семинара – в 14.00, окончание – в 18.00. 

Участие в семинаре для гостей и участников выставки бесплатное.
В виду ограниченности мест приветствуется предварительная запись по адресу: molchanova@roofers-union.ru . Справки по телефону: (985) 773-40-16. 
