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Конкурс профессионального мастерства 

кровельщиков г.Волгограда

«Монтаж гибкой 

черепицы Шинглас»

Информационное письмо

Компания ТехноНИКОЛЬ приглашает Вас принять участие в уникальном и интересном мероприятии - Конкурсе профессионального мастерства кровельщиков, который проводится совместно с выставочным центром «ВолгоградЭКСПО» в рамках строительной выставки «СтройЭКСПО» 15-17 марта 2011 года во Дворце Спорта. Конкурс кровельщиков проходит впервые в г. Волгограде и будет освещаться региональными СМИ. Членами жюри конкурса и почетными гостями выступают значимые проектировщики и известные руководящие лица города.

Конкурс профессионального мастерства кровельщиков — это превосходная возможность для участников продемонстрировать свои навыки и опыт монтажа скатных кровель почетному жюри, присутствующим зрителям и осветить свою работу в интервью местному телевидению. Зрители также смогут принять участие в небольших конкурсах с награждениями.

Задание конкурса:  выполнение монтажа гибкой черепицы SHINGLAS на выставочном макете скатной кровли с использованием предоставленных материалов.

Выполненный монтаж будет оцениваться в нескольких номинациях, участники и победители будут награждены дипломами компании ТехноНИКОЛЬ, а также получат ценные призы!

Дата и время проведения конкурса:

Стенд ТехноНИКОЛЬ (Павильон №2).

15-16 марта

Регистрация участников – с 10:00 до 10:30.

Время проведения конкурса – с 11:00 до 14:00.

Награждение победителей – 14:00.

Обучающий мастер-класс – 14.30-17.00

17 марта

Обучающий мастер-класс – 10.00-14.00

Для участия в конкурсе необходимо заполнить заявку, размещенную на сайте http://tstn.ru/volgograd, и прислать на электронный адрес post@volgograd.tn.ru или отправить по факсу:

(8442) 41-46-43, 41-48-89, 41-49-07, 41-46-38.

Мы ждем Вас на нашем мероприятии и желаем победы!

