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ШОУ АВТОЭКЗОТИКА

29-31 августа 2008 г.





Уважаемые журналисты!

Доводим до вашего сведения, что аккредитация представителей СМИ для работы на шоу «Автоэкзотика» 2008 будет проводиться с 15 по 28 августа включительно. Просим обратить внимание, что с 20 по 27 августа включительно аккредитационные карточки можно будет получить в офисе «Автоэкзотики» по адресу Волгоград, пр. Ленина, 98, оф 433, ООО «Выставочный центр ВолгоградЭКСПО». С 28 по 30 августа пункт регистрации будет перенесен непосредственно на территорию проведения шоу «Автоэкзотика» по адресу аэродром Бекетовка. 

Положение о порядке аккредитации представителей СМИ на ШОУ «АВТОЭКЗОТИКА 2008»

Для работы на Шоу «Автоэкзотика» аккредитация представителей СМИ (газеты , журналы, радио, ТВ, интернет) обязательна.

Карточки аккредитации представителям СМИ выдается пресс-службой Шоу «Автоэкзотика» на 2-х представителей.

Основанием для выдачи аккредитации является оригинал письма на официальном редакционном бланке с подписью главного редактора (руководителя), заверенное печатью или штампом органа СМИ с перечислением ФИО лиц, подлежащих аккредитации.(н-р: Смирнов Виктор Иванович, фотограф)  Любые другие аккредитационные карточки, а также служебные удостоверения для работы журналистов на Шоу «Автоэкзотика» недействительны. 

Аккредитационная карточка не дает права присутствовать на пресс-конференциях и иных мероприятиях, требующих отдельных приглашений.

Представители  СМИ - участники ШОУ получают карточки при предъявлении указанных выше писем от редакции (телеканала), в которых указываются следующие данные:

1. название СМИ

2. количество участников группы (Ф. И. О), род деятельности 

3. Ф.И.О. старшего группы — ответственного за участие 

Представители СМИ должны в обязательном порядке передавать на согласование в пресс-службу Шоу «Автоэкзотика» материалы (или их копии), касающиеся Шоу «Автоэкзотика», которые готовятся к опубликованнию в представляемых ими изданиях или готовящихся к выходу в эфир.

Рекламные агентства и издания, различные фотобанки аккредитацию не получают. Издательства и Издательские Дома получают аккредитации только для журналистов отдельно входящих в их состав СМИ по письмам на собственных бланках этих изданий (см. выше).

Карточка участника (или прессы) является персональным документом и действительна только при предъявлении удостоверения личности. 

