Самые красивые машины и девушки были здесь!

 29 - 31 августа на территории аэродрома Бекетовка состоялось Первое Всероссийское шоу «Автоэкзотика-Волгоград-2008», организованное агентством "Автоэкзотика" и  Выставочным центром "ВолгоградЭКСПО".

Шоу «Автоэкзотика-Волгоград» является составной частью Всероссийского Шоу «Автоэкзотика».  

По сути своей, шоу "Автоэкзотика" - это конкурс технических достижений, и если раньше оно проходило только в Москве, то сейчас еще в 7 городах - миллионниках нашей страны. Теперь "Автоэкзотика" прошла и в Волгограде.

Мероприятие состоялось в формате - нон-стоп-шоу. В основе шоу «Автоэкзотика-Волгоград 2008» - слоган «Автоэкзотика – курорт для любителей автомобильной техники». Наиболее яркими событиями шоу стали: парад раритетной техники, Фестиваль тюнинга от клуба "ILLUSION", конкурс "Мисс Автоэкзотика, конкурсы  "Best of sport", "Best of Tuning", ночные дискотеки.

Участниками шоу выступили самые уникальные, редкие, раритетные, необычные и нестандартные автомобили и их владельцы. А именно: автомобили  подготовленные для дрэг- рейсинга, самодельные и кастом автомобили, а также различные лимузины.

В эти дни на шоу съехались 350 нестандартных автомобилей из Волгограда и области,  также гости из Астрахани и Подмосковья.

Лучшие спортивные и тюнинг - автомобили были выбраны авторитетным жюри из московского автомобильного клуба "Кокос".

Победителями стали:

Номинация "Best of sport"

1. Маслов Максим / ВАЗ 2113

2. Гвоздев Руслан / ВАЗ 2110

3. Денисов Николай / Nissan Fairlady Z

Номинация "Best of Tuning"

1. Новосёлова Лилия / ВАЗ 2112

2. Крохин Руслан / Mercedes-Benz Cabrio

3. Звир Виктор / Toyota Celica

Победительницей конкурса "Мисс Автоэкзотика" жюри, представители ВЦ "ВолгоградЭКСПО" и модельного агентства, единогласно признали очаровательную Ольгу Перепелица, зам.дир. по рекламе газеты "Панорама - ТВ".

Никого не оставили равнодушными яркие выступления представителей волгоградских автомобильных клубов и движений. Такие сообщества автолюбителей, как Volgograd Racing Portal и DSD Team разбили палаточные лагеря и жили на территории шоу все три дня. У клуба "ILLUSION" была самая яркая и большая экспозиция авто- и мототехники. Антон Батюченко, являющийся президентом данного волгоградского тюнинг-клуба, привлёк внимание посетителей и прессы к своей экспозиции. Плюс ко всему этому в рамках "Автоэкзотики" был проведён Фестиваль тюнинга от  клуба "ILLUSION", который сопровождался громкой музыкой, клубами дыма и бесконечными вспышками фотокамер. В рамках фестиваля были продемонстрированы: доработки технической части, интерьера, экстерьера, аэрография и стайлинг автомобилей, а также состоялись различные показательные выступления, в том числе соревнования по жжению резины.

Особого внимания заслуживает экспозиция "Клуба американских автомобилей Mcar.ru", руководителем которого является Михаил Дий. На стенде клуба были выставлены мощные американские внедорожники и пикапы, а также, пользующиеся большой популярностью у посетителей шоу "Автоэкзотика", шикарные лимузины. Всем гостям, желающим приобщиться к великолепному миру автомобильной роскоши, предоставилась возможность увидеть своими глазами Lincoln Town Car, Cadillac Escalade, Chrysler 300C и другие автомобили.

Гран -  при шоу «Автоэкзотика - Волгоград 2008» получил самодельный автомобиль Москвич 401 Кабриолет, принадлежащий автолюбителю Молчанову Анатолию.

За три дня  шоу "Автоэкзотика" посетило более 8 тысяч человек. Местные автоклубы пополнились новыми членами, которые присоединились к сообществам во время проведения шоу. Многие посетители, посмотрев на выставленные экспонаты задались целью создать свои тюнинг-проекты к следующему сезону. 

