Администрация Волгоградской области, Управление науки, промышленности и ресурсов аппарата Главы администрации Волгоградской области, Союз проводят 
6 Всероссийскую специализированную выставку 

«ЭНЕРГОПРОМЭКСПО»

и
4 Всероссийскую специализированную выставку 

«МАШИНОСТРОЕНИЕ. МЕТАЛЛООБРАБОТКА».

10 – 12 октября 2006 г. (Дворец Спорта профсоюзов)

 На выставках будет представлено металлообрабатывающее оборудование и инструмент таких фирм как PROFI, UNIMAC, SIGERLIND, LMC, металлорежущий инструмент завода «МЗТС» (Москва), частотные преобразователи и сопутствующее оборудование, софт-стартеры, станции управления приводами, технологические датчики и исполнительные устройства, пневмосистемы, установки электроискрового легирования, приборы марки SONEL, радио- и электроизмерительные приборы отечественных и зарубежных производителей, манометры, реакторы, трансформаторные подстанции, запасные части для кранов и конвейеров, дисплеи, измерительно-вычислительные системы, средства искрозащиты и электропитания, средства автоматизации управления, газовое оборудование, режущий, мерительный, алмазный, абразивный, слесарно-монтажный, вспомогательный инструмент, нержавеющий металлопрокат и многое др.
В рамках экспозиций пройдут семинары:

10 октября с 12.00 до 14.00 «Аутсорсинг металлообеспечения» (проводит Волгоградский филиал ОАО «Инпром») 

11 октября с 12.00 до 13.00 «Сигнализаторы, уровнемеры, датчики, промышленные контролеры производства ЗАО «Альбатрос». Типовые решения АСУТП для объектов нефтегазовой и нефтехимической промышленности.»

Докладчик: зам. Коммерческого директора ЗАО «Альбатрос» Перлов С.П.

Важным элементом деловой программы станет Круглый стол 10 октября в 14.00 в каб. №39 здания Областной Администрации пройдет на тему «Эффективная помощь местных органов власти в расширении межрегиональных связей». Предварительные вопросы для обсуждения:
•
Инструментальное обеспечение предприятий региона;

•
Состояние экономического положения региона;

•
Энергосберегающие технологии;

•
Автоматизированные системы управления предприятий;

•
Потребности энергетической продукции, перспективы отрасли и отдельных предприятий.
