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	ПОСТ-РЕЛИЗ
Всероссийская выставка специализированная выставка «Восточный базар»,
31 октября — 3 ноября 2019 г.

	

	

	МЕСТО  ПРОВЕДЕНИЯ  ВЫСТАВКИ:
ЭКСПОЦЕНТР,
Россия, Волгоград, 
пр. Ленина 65-А
ОРГАНИЗАТОР:
ООО «Выставочный комплекс ВолгоградЭКСПО»
ОФИЦИАЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА:
Комитет по делам национальностей и казачества Волгоградской области

	В Волгограде с успехом прошёл «Восточный базар»
Восторженные отзывы посетителей и участников собрала выставка «Восточный базар», состоявшаяся в волгоградском ЭКСПОЦЕНТРе с 31 октября по 3 ноября. Мероприятие проходившее впервые, позволило гостям ближе познакомиться с обычаями и традиция народов Востока, а также почувствовать особую атмосферу, приправленную ароматными специями, запахами благовоний, пёстрыми тканями и колоритной музыкой.
Организатором «Восточного базара» выступил ООО «Выставочный комплекс ВолгоградЭКСПО» при официальной поддержке Комитета по делам национальностей и казачества Волгоградской области
В течение четырёх дней на выставке действовали пять интерактивных зон, где постоянно проходило множество событий. Так, в импровизированном кинозале практически в режиме нон-стоп демонстрировались лучшие кинокартины о Востоке. Малышей ежедневно ждал шатёр «Сказки 1000 и 1 ночи», где удобно расположившись на мягких подушках, мальчишки и девчонки слушали истории о приключениях Аладдина, Синдбада-морехода, Али-бабы и других героев. В зоне мастер-классов проходили обучающие мероприятия по восточному макияжу, оригами, йоге, фэн-шую, хиромантии, росписи по телу мехенди и др. Большой интерес посетителей вызвал фуд-корт, где можно было не только попробовать национальные блюда армянской, азербайджанской, сирийской, индийской кухни, но и научится их готовить.      
Настоящим событием в рамках программы «Восточного базара» стал Региональный фестиваль национальных культур и фольклора «Ориент» (организаторы ГБУДОВО «Центр «Славянка» и ВК «ВолгоградЭКСПО»). В течении двух дней на главной сцене зрители увидели выступления более 800 творческих коллективов и артистов с национальными танцами, песнями, театральными зарисовками, а также музыкантов, играющих на традиционных инструментах.
Также посетители наблюдали за показательными выступлениями спортсменов по восточным единоборствам, восхищались гибкостью танцовщиц и наслаждались национальными песнями.
Экспозицию выставки составили около 70 компаний, представившие самые интересные товары и продукты, произведённые в Таиланде, Турции, Таджикистане, Китае, Башкирии, Саудовской Аравии, Сирии, Индии, Египте, Монголии, Корее, Узбекистане, Калмыкии, Чечне, Арабских Эмиратах, Дагестане и Азербайджане.
На стендах участников были представлены: посуда для приготовления восточных блюд (ляганы, пиалы, казаны, тандыры и др), чай, сладости, специи, одежда для йоги и др.
Представительницам прекрасного пола предлагали: одежду и платки из натурального узбекского шёлка ручной работы, парфюмерию, ароматические масла для волос и тела, хну разных оттенков, косметику. Ценителям прекрасного – предметы декора и интерьера: картины северокорейских художников, восточные ковры, изделия из фарфора, иранская керамика, сувенирное оружие, а также кальяны, табак и многое другое.
Кроме того, посетители мероприятия могли воспользоваться услугами, хироманта, астролога, получить консультацию по энергетике камней, расписать тело мехенди и покурить кальян.
Если Вы хотите стать частью этого яркого события, готовы предложить свои товары или таланты, обязательно свяжитесь с нашими специалистами по тел. (8442) 93-43-06 и подайте заявку на участие! Ждём вас на выставке с 29 октября по 1 ноября 2020 года в волгоградском ЭКСПОЦЕНТРЕ!
С уважением, пресс-служба
ВЦ «ВолгоградЭКСПО»
(8442) 93-43-01
www.volgogradexpo.ru
* - организатор вправе вносить изменения в программу работы выставки
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